

ಸರ್ ಸುದ್ದಿ

ಜನರು ಬದಲಾಗದಿದ್ದರೆ ಸ್ವಚ್ಛ ನಗರದ ಕನಸು ನನಸಾಗಲು ಆಯುಕ್ತ

ಬೆಂಗಳೂರು: ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ, ಹಾಗಾಗಿ ನಗರದ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾಪಾಡುವುದು ಪಾಲಿಕೆ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ಎಂಬ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಧೋರಣೆ ಬದಲಾಗುವವರೆಗೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಸ್ವಚ್ಛ ಮತ್ತು ಸುಂದರ ನಗರವಾಗಿರುವ ಕನಸು ನನಸಾಗದು ಎಂದು ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಆಯುಕ್ತ ಮಂಜುನಾಥ್ ಪ್ರಸಾದ್ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ವಂದೇ ಮಾತರಂ ಸಂಸ್ಥೆ ಟೌನ್ ಹಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ, 'ಸಿಟಿಜನ್ಸ್ ಗವರ್ನನ್ಸ್ - ಜನಶಾಸನ' ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಅವರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಸುಂದರ ಹಾಗೂ ಸ್ವಚ್ಛ ನಗರ ಅಗಲಬೇಕಾದಲ್ಲಿ ನಾಗರಿಕರ ಸಹಕಾರ ಮುಖ್ಯ. ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿ ಸುತ್ತಲೇ, ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾಪಾಡುವುದು ಪಾಲಿಕೆ ಕರ್ತವ್ಯ ಎನ್ನುವ ಮನೋಭಾವ ಬಹುತೇಕರಲ್ಲಿದೆ. ಆ ಧೋರಣೆ ಬದಲಾಗಬೇಕು. ಪಾಲಿಕೆ ಹಾಗೂ ನಾಗರಿಕರು ಒಂದೇ ಕುಟುಂಬದಂತೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸಿದಾಗ ಮಾತ್ರ ನಗರವನ್ನು ಸುಂದರವಾಗಿ ಸಾಧ್ಯ ಎಂದು. ಕಾರ್ಯಾಗಾರದಲ್ಲಿ ಮೇಯರ್ ಗಂಗಾಂಬಿಕೆ, ಪರಿಸರ ತಜ್ಞ ಯಲ್ಲಪ್ಪ ರೆಡ್ಡಿ, ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನ ತಜ್ಞ ಡಾ. ಸಾವರ್ಕೆ, ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಆಯುಕ್ತ ಮಂಜುನಾಥ್, ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆಗಳ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ನಗರದ 62 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳು ಡೆಂಫೀ ಪೀಡಿತ!

ಕೇಂದ್ರ ಭಾಗದ 30 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಡೆಂಫೀ ಸಮಸ್ಯೆ | ನಗರದಲ್ಲಿ 4 ಸಾವಿರ ಮಂದಿಗೆ ಡೆಂಫೀ | ಜಾಗೃತಿಗೆ ಮುಂದಾದ ಬಿಬಿಎಂಪಿ

• ವಿಶ್ವನಾಥ ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು

ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ವಾರ್ಡ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಬಿಬಿಎಂಪಿಯು 198 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳ ಪೈಕಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಡೆಂಫೀ ಪ್ರಕರಣಗಳ ವರದಿಯಾದ 62 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳನ್ನು 'ಡೆಂಫೀ ಪೀಡಿತ ವಾರ್ಡ್' ಎಂದು ಗುರುತಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಪೈಕಿ 30 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳು ನಗರದ ಕೇಂದ್ರ ಭಾಗದಲ್ಲಿರುವ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಾಗಿರುವುದು ನಾಗರಿಕರಲ್ಲಿ ಆತಂಕ ಹೆಚ್ಚಿಸಿದೆ. ಈವರೆಗೆ ಬಿಬಿಎಂಪಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಸುಮಾರು ನಾಲ್ಕು ಸಾವಿರ ಡೆಂಫೀ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಪತ್ತೆಯಾಗಿವೆ. ದಿನದಿಂದ ದಿನ ಮಾರಕರೋಗ ಉಲ್ಬಣವಾಗುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಡೆಂಫೀ ಪ್ರಕರಣ ವರದಿಯಾದ 62 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳನ್ನು 'ಡೆಂಫೀ ಪೀಡಿತ ವಾರ್ಡ್' ಗಳೆಂದು ಪಾಲಿಕೆ ಆರೋಗ್ಯ ವಿಭಾಗದ ಗುರುತಿಸಿ ಕ್ರಮಕೈ ಮುಂದಾಗಿದೆ.

ಎಂಟು ವಲಯಗಳ ಪೈಕಿ ಪೂರ್ವ, ಪಶ್ಚಿಮ, ದಕ್ಷಿಣ, ಮಹದೇವಪುರ ಹಾಗೂ ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ವಲಯದಲ್ಲಿ ತಲಾ 10 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳು ಡೆಂಫೀ ಪೀಡಿತ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿವೆ. ಉಳಿದ ಮೂರು ವಲಯಗಳಾದ ಆರ್.ಆರ್.ನಗರ, ಯಲಹಂಕ ಹಾಗೂ ದಾಸರಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 12 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳು ಡೆಂಫೀ ಪೀಡಿತ ವಾರ್ಡ್ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಗುರುತಿಸಿಕೊಂಡಿವೆ. ಈ ಮೂಲಕ ನಗರ ಕೇಂದ್ರ ಭಾಗದಲ್ಲೇ ಹೆಚ್ಚಿನ ಡೆಂಫೀ ಪ್ರಕರಣಗಳು ದಾಖಲಾಗುತ್ತಿರುವುದು ಕಂಡು ಬರುತ್ತಿದೆ.

Table with 3 columns: ವಲಯ (Area), ಡೆಂಫೀ ಪ್ರಕರಣ (2019) (Malaria cases 2019), ಡೆಂಫೀ ಪ್ರಕರಣ (2018) (Malaria cases 2018). Rows include ಪೂರ್ವ, ಮಹದೇವಪುರ, ದಕ್ಷಿಣ, ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ, ಆರ್.ಆರ್.ನಗರ, ಪಶ್ಚಿಮ, ಯಲಹಂಕ, ದಾಸರಹಳ್ಳಿ, ಒಟ್ಟು.



ನಗರದಲ್ಲಿ ಬಿಟ್ಟು-ಬಿಟ್ಟು ಮಳೆ ಬರುತ್ತಿರುವುದರಿಂದ ಡೆಂಫೀ ಸೊಳ್ಳೆ ಉತ್ಪತ್ತಿ ಹೆಚ್ಚಾಗುತ್ತಿದೆ. ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಮನೆನೋರಿದಂತೆ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ನೀರು ನಿಲ್ಲದಂತೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ವಹಿಸಬೇಕು. ಕಳೆದ ಜುಲೈ ಮೊದಲ ವಾರದಲ್ಲಿ 641 ಡೆಂಫೀ ಪ್ರಕರಣ ಪತ್ತೆಯಾಗಿದ್ದವು, ನಿಯಂತ್ರಣ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಜುಲೈ ಅಂತ್ಯಕ್ಕೆ 301ಕ್ಕೆ ಇಳಿಕೆ ಆಗಿದೆ.

• ಬಿ.ಕೆ.ವಿಜಯೇಂದ್ರ ಮುಖ್ಯ ಆರೋಗ್ಯಾಧಿಕಾರಿ, ಬಿಬಿಎಂಪಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ವಿಭಾಗ

ಹೆಚ್ಚು ಡೆಂಫೀ ಪ್ರಕರಣಗಳು ವರದಿಯಾಗಿರುವ ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಮೊದಲ ಆದ್ಯತೆ ನೀಡುತ್ತಿದ್ದೇವೆ. ಈಗಾಗಲೇ ಲಿಂಕ್ ವರ್ಕ್, ಅಂಗನವಾಡಿ ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ಆರೋಗ್ಯ ಸಿಬ್ಬಂದಿ, ವೈದ್ಯಕೀಯ ಕಾಲೇಜು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ತಂಡಗಳನ್ನು ರಚಿಸಿ ಮನೆ-ಮನೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಲಾರ್ವಾ ನಾಶ ಪಡಿಸುವ ಔಷಧಿ ಸಂಪತ್ತಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ತ್ಯಾಜ್ಯ ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಆರೋಗ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ತಡೆಗಡೆಗಡೆ ಗಡಿಮಾರ್ಡ್ ಎಂಬ ವಾರ್ಡ್ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು ಡೆಂಫೀ ಪೀಡಿತ 62 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳ ಪೈಕಿ 8 ವಾರ್ಡ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ತಲಾ ನೂರಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಡೆಂಫೀ ಪ್ರಕರಣಗಳು ದಾಖಲಾಗಿವೆ. ಪೂರ್ವ ವಲಯದ ಹೊಯಳನಗರ ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಅತಿ ಹೆಚ್ಚು 213, ನ್ಯೂತೆಪ್ಪಂದ್ರ ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ 186, ಬಿಸ್ತಾನಹಳ್ಳಿ 163, ಜೀವನ್ ಭೀಮಾನಗರ ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ 141, ಸಿ.ಎ. ರಾಮನ್ ನಗರ ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ 129, ದಕ್ಷಿಣ ವಲಯದ ಕೋರಮಂಗಲ ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ 146, ಮದಿವಾಳ ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ 112 ಹಾಗೂ ಮಹದೇವಪುರ ವಲಯದ ಬೆಳ್ಳಂದೂರು ವಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ 159 ಡೆಂಫೀ ಪ್ರಕರಣ ಪತ್ತೆಯಾದ ವರದಿಯಾಗಿದೆ.

ಸಂಸ್ಕಾರದ ಕೊರತೆಯಿಂದ ದೇಶಕ್ಕೆ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ದಾರಿದ್ರ್ಯ ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಮಾನವೀಯತೆ ಮೌಲ್ಯ ಬೆಳೆಸಿ: ನ್ಯಾ.ಆಶೋಕ್



ವಿ.ಸೋಮೇಶ್ವರ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನದಿಂದ ಭಾನುವಾರ ನಡೆದ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಎಸ್‌ಸೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಪಡೆದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ಪ್ರದಾನ ಮಾಡಿ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.

• ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ವಾರ್ಡ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಪ್ರಸ್ತುತ ದೇಶ ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ದಾರಿದ್ರ್ಯ ಹೋಗಲಾಡಿಸಲು ತಂದೆ, ತಾಯಂದಿರು ಮಕ್ಕಳಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಕಾರ, ಮಾನವೀಯ ಮೌಲ್ಯ ಬೆಳೆಸಬೇಕು ಎಂದು ಹೈಕೋರ್ಟ್ ನಿವೃತ್ತ ನ್ಯಾಯಮೂರ್ತಿ ಆಶೋಕ್ ಬಿ.ಹಂಚಿಗೇರಿ ಹೇಳಿದರು.

ವಿಜಯನಗರದ ಕಾರ್ಯಾಂಗಗಳಾದಲ್ಲಿ ಭಾನುವಾರ 'ವಿ.ಸೋಮೇಶ್ವರ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನ' ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ತುಮಕೂರು ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ಮಠದ 'ಡಾ. ಶಿವಕುಮಾರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಸಂಸ್ಕರಣೆ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ಪ್ರದಾನ' ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಸಂಸ್ಕಾರ ಸಿಕ್ಕಲು ವಿಫಲರಾದ, ಹಿನ್ನೆಲೆ ದೇಶ ಆಧ್ಯಾತ್ಮಿಕ ದಾರಿದ್ರ್ಯ ಎದುರಿಸುತ್ತಿದೆ. ಈ ದಾರಿದ್ರ್ಯ ಹೋಗಲಾಡಿಸಲು ತಂದೆ-ತಾಯಂದಿರು ಮಕ್ಕಳ ಮೇಲೆ ಹೆಚ್ಚು

ವೀರಶೈವ-ಲಿಂಗಾಯತರು ಒಟ್ಟಾಗಿ ಮುನ್ನಡೆಯಬೇಕು

ಒಂದಾಗಿ ದ್ದರೆ ಸೌಲಭ್ಯ ತಾನಾಗಿಯೇ ಲಭ್ಯ: ಶಾಮನೂರು



ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾ ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕದ ವತಿಯಿಂದ ಎಸ್‌ಸೆಲ್, ಪಿಎಸ್‌ಸಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚು ಅಂಕ ಗಳಿಸಿದ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಗೌರವಿಸಲಾಯಿತು.

• ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ವಾರ್ಡ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಒಂದೇ ನಾಡು ಎರಡು ಮುಖಗಳಂತಿರುವ ವೀರಶೈವ ಮತ್ತು ಲಿಂಗಾಯತರನ್ನು ಇಬ್ಬಾಗ ಮಾಡಲು ಪ್ರಯತ್ನಿಸಿದವರಿಗೆ ಜನರು ಕಳೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಸಂಯೋಜಿತ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಎರಡೂ ಸಮುದಾಯದವರು ಮುಂದೆ ಒಗ್ಗಟ್ಟಾಗಿ ಮುನ್ನಡೆಯಬೇಕು ಎಂದು ಮಾಜಿ ಸಚಿವ, ಶಾಸಕ ಶಾಮನೂರು ತಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಸಲಹೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.

ಅಖಿಲ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾ ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರ ಜಿಲ್ಲಾ ಘಟಕವು ಭಾನುವಾರ ವಿಜಯನಗರದ ಶ್ರೀ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಪ್ರತಿಭಾ ಪುರಸ್ಕಾರ ಸಮಾರಂಭ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಅವರು, ವೀರಶೈವರು ಮತ್ತು ಲಿಂಗಾಯತರು ಒಟ್ಟಾಗಿ ಹೊರದರ ಅಧಿಕಾರ, ಸೌಲಭ್ಯ ತಾನಾಗಿಯೇ ದೊರೆಯುತ್ತವೆ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು.

ರಾಜ್ಯ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಪಡೆಗೆ ಸುಧಾಮೂರ್ತಿ ನೇತೃತ್ವ

ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳಿಗೆ ಹೊಸ ಸ್ಪರ್ಶ ನೀಡಲು ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಯೋಜನೆ

• ಕನ್ನಡಪ್ರಭ ವಾರ್ಡ್ ಬೆಂಗಳೂರು ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಪಡಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸರ್ಕಾರ ಬದ್ಧವಾಗಿದ್ದು, ಇನ್ಫೋಸಿಸ್ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸುಧಾಮೂರ್ತಿ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಪಡೆ ರಚನೆ ಮಾಡಲು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ತೀರ್ಮಾನಿಸಿದ್ದಾರೆ.



ಸಿಎಂಗೆ ಹೊಗಳಿಕೆ ನೀಡಿ ಸುಧಾಮೂರ್ತಿ ಅಭಿನಂದನೆ.

ಗೃಹ ಕಚೇರಿ ಕೃಷ್ಣಾದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಮತ್ತು ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ವಿಚಾರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟಂತೆ ನಡೆಸಿದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಈ ನಿರ್ಣಯ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಇನ್ಫೋಸಿಸ್ ಪ್ರತಿಷ್ಠಾನದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸುಧಾ ಮೂರ್ತಿ, ಭಾರತೀಯ ವಿದ್ಯಾಭವನದ ನಿರ್ದೇಶಕ ವಿ.ಎನ್. ಸುರೇಶ್, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಸಲಹೆಗಾರ ಎಂ.ಲಕ್ಷ್ಮೀನಾರಾಯಣ, ಸಿಎಂ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರವಿಕುಮಾರ್, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ, ಕನ್ನಡ-ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗಾಗಿ ಸುಧಾಮೂರ್ತಿ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾರ್ಯಪಡೆ ರಚಿಸಲಾಗುವುದು. ಪ್ರತಿವಾರ ಕಾರ್ಯಪಡೆ ಸಭೆ ನಡೆಸಿ ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಬಗ್ಗೆ ಸಲಹೆ ನೀಡಬಹುದು. ಕಾರ್ಯಪಡೆಯ ಸಭೆಗೆ ನಾನು ಸಹ ಹಾಜರಾಗುತ್ತೇನೆ. ಹಣಕಾಸಿನ ಬಗ್ಗೆ ಚಿಂತನೆ ಮಾಡಬೇಕಾದ ಅಗತ್ಯ ಇಲ್ಲ. ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸಹಕಾರ ನೀಡಲಿದೆ ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಆಶ್ವಾಸ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಕೆಲವು ದೇವಾಲಯಗಳಿಗೆ ರೂಢಿಯಿಂದ ಬಂದಿರುವ ಹೆಸರುಗಳನ್ನು ಇತಿಹಾಸಕಾರರು ಇಂತಹ ದೇವಸ್ಥಾನಗಳ ಇತಿಹಾಸ ಪತ್ತೆ ಮಾಡಿ ಮೂಲ ಹೆಸರನ್ನೇ ಇಡಬೇಕು. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 2 ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕೆಲಸಗಳಿವೆ. ಅವುಗಳನ್ನು ಉಳಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಬೇಕೆಂದೆ. ಕನ್ನಡ ನಾಡಿನ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅತ್ಯಗತ್ಯ ಇದೆ. ಹೊರ ದೇಶಗಳಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುವ ವೇಳೆ ಅಲ್ಲಿನ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಬಗ್ಗೆ ಗಮನಸಹಿಸುತ್ತೇವೆ. ರಾಜ್ಯಕ್ಕೂ ಬರುವ ಪ್ರವಾಸಿಗರು ಇದನ್ನು ಗಮನಿಸುವುದಿಲ್ಲವೇ ಎಂಬುದರ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚೆ ಮಾಡಬೇಕಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಹಲವು ಉತ್ಪನ್ನಗಳನ್ನು ಮಾಡ ಬಹುದಾಗಿದ್ದು, ಇದರಿಂದ ಜನರಲ್ಲಿ ಸಂಸ್ಕೃತಿ ಬಗ್ಗೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಬಹುದು ಎಂದು ಸುಧಾಮೂರ್ತಿ ಹೇಳಿದರು.

'ಮುಂದಿನ ಪೀಳಿಗೆಗೆ ಪರಂಪರೆ ತಲುಪಿಸಲು ಸಂಸ್ಕೃತ ಅತ್ಯಗತ್ಯ'



ಬೆಂಗಳೂರು: ದೇಶದ ಭವ್ಯ ಪರಂಪರೆ ಹಾಗೂ ಸಂಸ್ಕೃತಿಯನ್ನು ಮುಂದಿನ ಪೀಳಿಗೆಗೆ ಮುಟ್ಟಿಸಲು ಸಂಸ್ಕೃತ ಕಲಿಯುವ ಅಗತ್ಯವಿದೆ ಎಂದು ಮೈಸೂರು ರಾಜವಂಶಸ್ಥ ಯಮವಿರ ಕೃಷ್ಣದತ್ತ ಚಾಮರಾಜ ಒಡೆಯರ್ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ಯುಎಸ್‌ಎ ಸಂಸ್ಕೃತ ಭಾರತಿ ಕೇಂದ್ರ ಭಾನುವಾರ ನಗರದ ಆಕ್ರೂರಂ ಸಭಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ್ದ 'ಮೇಧಾ ಸಂಸ್ಕೃತ ಶಿಬಿರ'ದ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಸಂಸ್ಕೃತ ಗ್ರಂಥದಲ್ಲಿ ಅಡಕವಾಗಿರುವ ಪರಂಪರೆ, ಧರ್ಮ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ತತ್ವಜ್ಞಾನ ಸೇರಿದಂತೆ ಹಲವು ವಿಚಾರಗಳನ್ನು ಮುಂದಿನ ಪೀಳಿಗೆಗೆ ತಲುಪಿಸಲು ಅದ್ವೈತ ಮೇಲೆಗೆ ಸಂಸ್ಕೃತ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಕಲಿಯುವ ಅನಿವಾರ್ಯ ಕತೆಯಿದೆ ಎಂದರು. ಯುಎಸ್‌ಎ ಸಂಸ್ಕೃತ ಭಾರತಿ ಕೇಂದ್ರ ಅನಿವಾಸಿ ಭಾರತೀಯರ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ನಡೆಸುವ ಸಂಸ್ಕೃತ ಭಾಷೆ ಕಲಿಸುವ ಕೋರ್ಸ್‌ನ ಅಂತಿಮ ಭಾಗವಾಗಿ 15 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಬೆಂಗಳೂರಿನಲ್ಲಿ ಮೇಧಾ ಸಂಸ್ಕೃತ ಶಿಬಿರ ಆಯೋಜಿಸಿತ್ತು. ಶಿಬಿರಾರ್ಥಿಗಳು ಸಂಸ್ಕೃತದಲ್ಲೇ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ನೀಡಿದರು.

Advertisement for Lijjat Papad, featuring the brand name and contact information.

Advertisement for Freedom Refined Sunflower Oil, featuring the brand name and product details.

Table with 6 columns: Sl. No, Folio No., Certificate No., No. of Shares, Distinctive No. from, Distinctive No. to, Name of the Shareholders. It lists 14 shareholders and their respective share details.

Large advertisement for RR Nagar ಸಂಭ್ರಮ (RR Nagar Festival) featuring food, fun, and fashion. It includes details about the event dates (9th, 10th, 11th August 2019), venue (Balakrishna Bayalu Ranga Mandira, Raja Rajeshwari Nagar, Bangalore), and contact information for sponsorship and stall bookings.

Advertisement for Jeeva Parvash (ಇಂಡಿಯಾ) ಲಿಮಿಟೆಡ್, featuring the company name and contact information.